
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



「 な が よ 計 算 検 定 」 テ キ ス ト

小学校６年生用

はじめに

このテキストは、基礎学力の向上をめざしてつくられています。このテキストに

出てくる計算を自分の力でできるようにすると、計算力を確実に身につけることが

できます。

１年生から６年生までに習う計算を１１のステップに分けた「ながよ計算検定」

に挑戦する仕組みになっています。

正確にできるように、毎日続けて練習しましょう。

小学校では、７級をめざして楽しみながらチャレンジしましょう。

学習の進め方

□テキストは、８級と７級が６年生で学習する問題です。

□各級ごとに、「やってみゅーで」「チャレンジ」「パワフルチャレンジ」があり

ます。

「やってみゅーで」では、やり方を確かめます。

「チャレンジ」は、練習問題です。

「パワフルチャレンジ」は、力だめしの問題です。

□１回目、２回目と練習しながら、スピードアップをめざしてがんばりましょう。

□計算のしかたは、いろいろあります。テキストにのっている方法は一例です。

□ マーク がついている問題は、特にがんばってほしい問題です。

※「分数のかけ算、わり算」

「ながよ計算検定」

□「ながよ計算検定」は、長与町教育委員会独自の計算検定です。

□各級ごとに、「ながよ計算検定」の検定テストをおこないます。

□検定時間は、２０分です。

□８０点以上で合格です。合格すると認定証がもらえます。

□おうちの人も検定テストを受けることができます。

□小学校では、７級をめざしてがんばりましょう。

がんばろう
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やってみゅうで ２
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と中で約分すると

計算がしやすいね。
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　分子はそのままで、
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やってみゅうで ４
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と中で約分すると

計算がしやすいね。
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と中で約分すると

計算がしやすいね。
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① ８００円の　  は，　　　　　円です。
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② 　　　mは，　  mの　  です。
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割合を表す分数

の逆数をかこう。
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分数のわり算を使って求めよう。
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